

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Jegyzőkönyv Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2012. április 27-én tartott nyilvános üléséről

Jelen vannak: Csikja Sándorné elnök
Horváth Ernő - képviselő
Varga Jánosné képviselő
Meghívottak: dr. Barva Attila aljegyző
Fodor Zoltánné testületi referens
Kiss Ágnes pénzügyi ügyintéző

Csikja Sándorné elnök köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a 4 képviselőből 3 fő jelen van, a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Horváth Ernő legyen, mellyel a Képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért, és az alábbi határozatot hozza:

24/2012. (IV. 27.)

RNÖ Határozat

Tárgy: jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. április 27-i ülésének jegyzőkönyv hitelesítőjévé Horváth Ernő képviselőt választja meg.

Csikja Sándorné javaslatot tesz az ülés napirendjére, amely megegyezik a meghívóban közltekkel. Javaslatát a Képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja, és az alábbi határozatot hozza:

25/2012. (IV. 27.)

RNÖ Határozat

Tárgy: napirend elfogadása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. április 27-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1.) Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2011. évi zárszámadásának, és az I. negyedévi beszámoló elfogadása

2.) Egyebek

- Hagyományörző Klubdélután megszervezése

A napirendi pontok előadója: Csikja Sándorné elnök

1. Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2011. évi zárszámadásának elfogadása

Csikja Sándorné átadja a szót **Kiss Ágnes pénzügyi előadónak**, aki elmondja, hogy az előterjesztéshez mellékelt táblázat alapján a zárszámadás tartalmazza a nemzetiségi önkormányzat kiadásait és bevételeit. A bevételt képezte az állami, valamint a feladatalapú támogatás, illetve a polgármestertől kapott támogatás. Kiadások tekintetében pedig a rendezvények költségei, és a koszorúzások jelentkeztek. 2012. I. negyedévében az önkormányzat számláján minimális volt a pénzmozgás. Kiadásként jelentkezett a törvény erejénél fogva a névváltozás okán az új bélyegző készítése, a nemzeti ünnepen való koszorúzás, és az első hagyományörző klubdélután megtartása.

Kérdés, hozzászólás hiányában Csikja Sándorné szavazásra bocsátja az előterjesztést, melyet a Képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogad, és az alábbi határozatot hozza:

26/2012. (IV. 27.)

RNÖ határozat

Tárgy: a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2011. évi zárszámadásának és 2012. I. negyedévi gazdálkodás beszámolójának elfogadása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elnök által előterjesztett 2011. évi zárszámadást, valamint az I. negyedév gazdálkodásáról szóló beszámolót elfogadja.

2. **Egyebek**

- Hagyományörző Klubdélután megszervezése

Csikja Sándorné tájékoztatásul elmondja, hogy a rendezvény ideje május 11-e péntek délután 17 óra, helye a Rákóczi-vár Lovagterme. Az első rendezvény nagyon jól sikerült, ezért rendezik meg a jelenlegi klubdélután is, amellyel reményei szerint hagyományt teremtenek. A pénteki rendezvényt is széles körben meghirdették, nagyon jók a visszajelzések, és meghívást kapott a sajtó is. A klubdélután meghívott vendége a Miskolci Hitgyülekezet lesz. Ezen kívül izgalommal készülnek fellépésükre a gyerekek is, illetve nem maradhat el ezen alkalommal sem a nemzetiségi nyelvoktatás. Kéri, hogy a rendezvény költségeinek fedezésére 25 ezer forintot különítsen el az önkormányzat a költségvetéséből.

Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a javaslatát, mellyel a Képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért, és az alábbi döntést hozza:

27/2012. (IV. 27.)

RNÖ határozat

Tárgy: Hagyományörző Klubdélután megszervezése

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elnök előterjesztését megtárgyalva úgy dönt, hogy a 2012. május 11-én megtartásra kerülő Hagyományörző Klubdélután költségeinek fedezetére 25 ezer forintot különít el a költségvetéséből.

A Képviselő-testület felkéri az elnököt, hogy a költségvetés módosításáról gondoskodjon.

Csikja Sándorné elnök napirenden kívül tájékoztatásként elmondja, hogy a Rákóczi Iskolában az iskolásoknak szervezett felvilágosító program nagyon jól sikerült, a városi rendőrség ifjúságvédelmi munkatársa a DADA programról tartott előadást. Az önkormányzat következő feladata a települési önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata lesz, melynek határideje június 1.

Varga Jánosné szeretné, ha az irodájukban hetente fogadóórát tartana az önkormányzatuk, illetve a nyomtató visszakerülne az irodába.

Csikja Sándorné megköszönve a részvételt, az ülést berekeszti.

SZERENCSE VÁROS
ROMA NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT

Csikja Sándorné
elnök

K.m.f.

Varga Jánosné
jegyzőkönyv-hitelesítő